



专家「大咖」齐聚

健康中国 原装生活

2023年河南省医学科普学会介入专业委员会年会在我市召开



河南省医学科普学会执行副会长兼秘书长耿忠民授课



河南省医学科普学会介入专委会主委,郑州大学第一附属医院首席科学家、教授韩新巍授课



河南省医学科普学会介入专委会副主委兼秘书,郑州大学第一附属医院副主任医师、教授王艳丽授课

在大众科普专场,来自三门峡市总工会、市科协、市科技局、市卫健委、市民政局、市退役军人事务局、十一局、市残联等近十家企事业单位的职工代表 100 余人参加了专家分享和互动,大家纷纷表示学有所获。现场设置的互动提问环节以及线上线下同步直播,让市民有更多的参与感。

在科研科普会场,省医学科普学会执行副会长兼秘书长耿忠民为全省介入医护人员带来了《提升医护科普技能 让医学更靠“普”》的精彩授课,从认识的高度、思考的维度、技巧的精度、合作的广度四个方面向与会者分享医学健康科普的意义和医务人员科普能力提升的必要性;介入专业委员会主委、郑州大学第一附属医院介入科主任、“中原学者”韩新巍教授带来的《立足临床难题问题 创新做第一》,全面深入地阐述“原装生活”理念以及微创介入医学在全民健康中的作用。随后,十余名专家分别从介入医学科普过程中的常见问题、自身的知识储备、自媒体运营等多个方面展开了授课和讨论,会场气氛十分热烈。

在学术会场中,包括湖南省妇幼保健院李青春教授、郑州大学第一附属医院的任建庄教授、王艳丽教授,河南省肿瘤医院姚全军教授等省内外介入专家,分别讲解了各系统和疾病的介入诊疗,授课内容丰富多样,现场参会人员均表示获益匪浅。

本报讯(记者 张迪 特约撰稿 白艳娟) 八方专家齐相聚,母亲河畔襄盛会。7月29日—30日,由河南省医学科普学会主办,郑州大学第一附属医院、黄河三门峡医院承办的2023年河南省医学科普学会介入专业委员会年会在三门峡市成功召开,省医学科普学会会长谢李广,省医学科普学会执行副会长兼秘书长耿忠民,省医学科普学会介入专业委员会主委韩新巍等出席会议,省内外介入医学专业的同仁及专家约800余人齐聚一堂,共同就介入医学科普和诊疗技术进行交流。开幕式由省医学科普学会介入专业委员会副主委兼秘书王艳丽主持。

谢李广在开幕式讲话中指出,希望介入专委会在做好介入专业科普宣传工作的同时,能够积极探索推广介入医学科普宣传工作的方法,开展介入诊疗技术的研究和推广,并通过适当形式向基层传播。

韩新巍作年度工作报告,他表示,专委会去年先后多次举办学术交流、技术帮扶和科普宣教等工作,积极将介入诊疗技术和研究成果向基层乃至全国进行推广,使基层地区的介入诊治水平迈入了新的

台阶。三门峡市卫生健康委主任张建军在致辞中表示,在省医学科普学会以及韩新巍主委为代表的一大批专家学者共同努力下,介入专委会在医学科普、典型宣传方面做出了很多探索性、创新性的工作,接下来三门峡市卫健委将继续联合省医学科普学会搭建平台,为满足人民群众对健康科普知识的需求,提升人民群众的健康素养,助力健康河南建设贡献力量。黄河三门峡医院党委书记王昱良在

致辞中表示,此次会议在三门峡召开感到十分荣幸,作为学会理事单位成员,将继续利用好学会平台,为普及介入医学科普知识和带动基层介入医学事业的发展作出努力。

本次年会为期两天,在开设的“学术论坛”“大众科普”“科研科普”三个分会场中,40余位专家分别为现场群众和全省介入医疗工作者讲解介入微创诊疗技术和“原装生活”的理念,为参会人员带来介入医学方面前沿、全面、丰富的知识。



在学术论坛主会场,现场人员津津有味地听讲,纷纷表示受益匪浅。



在大众科普专场,100余人聆听了专家分享,纷纷表示学有所获。